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1. Encontrar los puntos de operacién de los transistores y diodos de
la figura, asi como las tensiones Vx, Vy y Vz en las dos situaciones

siguientes:
« Vi=bV.
e Vi=O0V.

Datos: Q(P = 100,|Vcesqt|=0.2V, |Vbeon|=0.7V) ;:M(p = 2mA/VZ K= p/2,
|V+]=1V):D(|Vp|=0.7V)
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2. Para el circuito de la figura calcular.
* Punto de trabajo de ambos transistores
» Ganancia en tensién (Vs/Ve)
» Valor de los condensadores cuando a la salida se conecta

un circuito con una impedancia de entrada de 1K
Datos: Q1(p = 10,|Va|=100,|Vceqy:|=0.2V, |Vbe,,|=0.7V) :Q2(p = 100,
|Va|=100, |Vces:|=0.2V , |Vbe,,|=0.7V)
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VEE:- 10V

3. Sea Vi un generador de tensién continua, calcular Vo para el
circuito de la figura.
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Primer Parcial:
Primer problema (6.5 puntos)
Segundo problema, primer apartado (3.5 puntos)
Segundo Parcial:
Segundo problema, segundo apartado (2 puntos)
Segundo problema, tercer apartado (3 puntos)
Tercer problema (5 puntos)



